

---

## **В Алтайском крае возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы**

Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной заинтересованности).

По версии следствия, руководитель сельскохозяйственного производственного кооператива «Леньковский», специализирующегося на растениеводстве и животноводстве, имея реальную возможность произвести расчет с работниками предприятия, не выплачивала причитающуюся им заработную плату. В период с апреля 2016 года по апрель 2017 года задолженность перед 15 работниками составила более 300 тысяч рублей.

Следствием установлено, что в указанный период времени в кассу СПК поступали денежные средства от финансово-хозяйственной деятельности, многократно превышающие размер задолженности. Однако из корыстной заинтересованности, поступившие денежные средства тратились на обеспечение повседневной деятельности комплекса в нарушение требования закона о соблюдении прав наемных работников.

В настоящее время проводится сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1129536/folder/873343>

